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d.d., Ljubljana je na zadnji seji odo-
bril pogodbo o ustanovitvi mešanega
podjetja, ki sta jo dne 15. maja letos
skknili Ljubljanska banka d.d., Ljub-
ljana in avstrijska firma Consultatio
VVirtschaftspruefungsgesellschaft
m.b.H., Dunaj. Consultatio, podjetje
73 oncrw1fir<;ko svetcvinje in revizi-

jo, Ljubljana d.o.o. je ustanovljeno
kot družba z omejeno odgovornostjo
z ustanovnim kapitalom en milijon
dinarjev. Delež Ljubljanske banke
d.d. znaša 40 odstotkov.

Pogodbeni stranki sta s konkuren-
čno klavzulo sprejeli obveznost, da ne
bosta konkurirali mešanemu podjetju

na trgu v Jugoslaviji. Mešano podjet-
je bo opravljalo naslednje dejavnosti
v notranjem in zunanjetrgovinskem
prometu.

— obdelava skupnih vlaganj, is-
kanje partnerjev v Jugoslaviji oziro-
ma v tujini, svetovanje glede pravnih
oblik, lokacije, pogodbe o vlaganju in
vseh odprtih vprašanjih v zvezi z
ustanovitvijo takšnih podjettj,

— ovrednotenje podjetij v skladu z
mednarodno priznanimi normami ob
upoštevanjuustreznihjugoslovanskih

poslovnih običajev,
— svetovanje o davkih in sestavi

bilanc ter davčnih prijav v skladu z
veljavnimi j ugoslo vanskimi pra vnimi
predpisi,

— ekonomsko-finančna revizija,
upoštevajoč ustrezne predpise o let-
nih računovodskih izkazih z izstavit-
vijo ustreznega formalnega pisnega
poročila ali brez takšnega poročila,

— svetovanje in izvedenstvo na
področju vprašanja davkov, organi-
zacije podjetij, računovodstva, eko-

nomike podjetij, študij izvedljivosti
(feasibility). devizno pravnih vpra-
šanj, problemov zakonskih postop-
kov, ter primarne tržne in podjetniške
informacije, kakor tudi izvozna ter
uvozna dovoljenja,

— razna podpora strankam pri is-
kanju stikov, oziroma pri razgovorih
z domačimi ter tujimi partnerji, kre-
ditnimi instituti in drugimi organi-
zacijami.

Organi mešanega podjetja so: skup-
ščina, upravni odbor, poslovodni or-

gan, ki ga sestavljata direktor in nje-
gov namestnik ter zbor delavcev, ki
opravlja funkcije delavskega sveta.
Organi so sestavljeni tako, daje v njih
zagotovljeno odločanje družabnikov
glede na delež njihove vloge v usta-
novnem kapitalu, hkrati pa je zago-
tovljeno soodločanie zaposlenih v
skladu z jugoslovanskimi predpisi.
Zagotovljeno je, da pri pomembnej-
ših odločitvah na skupščini in v
upravnetn odboru en partner ne more
preglasovati drugega.


